

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертационную работу Гончаровой Татьяны Александровны на тему:
«Состояние и коррекция энергометаболических нарушений при остром
бронхите и внебольничной пневмонии у детей раннего возраста с
перинатальным поражением ЦНС», представленной на соискание ученой
степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.08- педиатрия

Гончарова Татьяна Александровна после окончания педиатрического факультета Луганского государственного медицинского института в 1994 году, училась в интернатуре по специальности детская неврология на кафедре «Детская неврология» на базе ОДКБ г. Донецк. С 2005 г. по 2007 г. училась в заочной аспирантуре по специальности «Педиатрия» на базе ЛГМУ. В 2007 успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Характеристика нейрогуморального статуса и витаминного обеспечения детей, перенесших острую нейроинфекцию и особенности их реабилитации». С 2009 по 2014 работала по совместительству ассистентом кафедры семейной медицины Донецкого медицинского университета. В течение 5 последних лет работает по совместительству в должности ассистента кафедры педиатрии №1. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Детская неврология» и вторую квалификационную категорию по специальности «Педиатрия». До настоящего времени работает детским неврологом в консультативно-диагностической детской клинике ЦГКБ№ г. Донецка.

В 2010 году было принято решение о выполнении серьёзного исследования, которое затрагивало научные «интересы» двух специальностей – педиатрию и детскую неврологию.

Во время работы над диссертацией Гончарова Т.А. проявила себя, как целеустремленный, собранный, дисциплинированный, ответственный работник. Владеет современными методами обследования и лечения наиболее распространенных заболеваний детского возраста, имеет авторитет

среди сотрудников. Постоянно повышает свой теоретическую и практическую подготовку.

Диссертация Гончаровой Т. А. посвящена решению актуальной научной и практической проблемы современной педиатрии - повышению эффективности лечения внебольничной пневмонии у детей раннего возраста с сопутствующим ПП ЦНС на основе изучения клинических особенностей, биохимических показателей, данных инструментального обследования, а также разработки и внедрения коррекции, обнаруживаемых энергометаболических нарушений. Работа докторанта Гончаровой Т. А. на тему «Состояние и коррекция энергометаболических нарушений при остром бронхите и внебольничной пневмонии у детей раннего возраста с перинатальным поражением ЦНС» является самостоятельной, законченной работой, в которой представлено новое решение актуальной научной задачи современной педиатрии. Диссертация может быть представлена в специализированный Совет Д 01.009.01 при Донецком национальном медицинском университете им. М. Горького для официальной защиты по специальности 14.01.08 - "Педиатрия".

Автором изучен и проанализирован большой объем отечественной и зарубежной литературы по вопросам диагностики и лечения инфекционно-воспалительных заболеваний респираторной системы у детей, в т.ч. с сопутствующим поражением нервной системы. Соискателем самостоятельно проведен патентный поиск. Обследование больных с изучением соматического и неврологического статуса с проведением соответствующего комплекса клинических и лабораторно-инструментальных исследований выполнены при личном участии автора. Статистическая обработка полученных результатов выполнена на высоком уровне, что не позволяет усомниться в объективности сделанных выводов и практических рекомендаций.

По материалам работы опубликовано 20 работ, в том числе 15 в изданиях, рекомендованных ВАК МОН ДНР и в ВАК РФ, 5 - в материалах научно-

практических конференций и международных форумов. Основные положения диссертации и результаты исследований доложены и обсуждены на 10 научно-практических конференциях и научных форумах.

Диссертационная работа Гончаровой Татьяны Александровны на тему: «Состояние и коррекция энергометаболических нарушений при остром бронхите и внебольничной пневмонии у детей раннего возраста с перинатальным поражением ЦНС» является самостоятельной, законченной научной работой, которая соответствует требованиям ВАК МОН ДНР, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

НАУЧНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ:

заведующий кафедрой педиатрии №1

ГОО ВПО ДОННМУ им. М. Горького,

д.м.н., профессор

Е.В. Прохоров

